

**Kategorija:** Analne Kupe

Analna kupa na daljinski sa vibracijom crna

Šifra proizvoda: NSTOYS0924

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

U svetu senzualnih užitaka, svaki trenutak može postati nezaboravna avantura. Otkrijte novu dimenziju zadovoljstva sa našom vrhunskom **Analnom kupom na daljinski sa vibracijom**. Ovaj proizvod nije samo igračka - to je iskustvo koje će transformisati vašu intimu. Idealna je za sve one koji žele da dodaju malo više strasti i uzbuđenja u svoj život.

Zamislite trenutak kada ćete se opustiti i prepustiti čarima koje donosi naš **wireless daljinski upravljač**. Bez obzira da li uživate sami ili sa partnerom, mogućnosti su beskrajne. Povezivanje kroz igru nikada nije bilo tako lako, a sa daljinskim upravljačem vaša zabava može biti na novom nivou. Dajte sebi slobodu da istražujete, iznenađujete i uživate.

Izrađen od mekog i prijatnog silikona, ovaj proizvod je savršen za svako telo. Njegova savitljivost omogućava idealno prilagođavanje svim vašim potrebama. Uz **vibracije** koje pružaju snažne i nezaboravne senzacije, svaki trenutak korišćenja može postati eksplozija zadovoljstva. Elegantni crni dizajn ne samo da izgleda sofisticirano, već ga čini i diskretnim dodatkom vašem opusu. S njim, uživanje može biti intimno i neprimetno, ali istovremeno izuzetno moćno.

Ne zaboravite na **vakuusko postolje** koje dodatno povećava mogućnosti upotrebe. Da li planirate avanturu kod kuće ili želite da eksperimentišete na drugom mestu? Ovaj dodatak omogućava mnoštvo načina da uživate, omogućavajući vam lako korišćenje bez granica. Uživanje nikada nije bilo lakše, a opcije su beskrajne. Pustite mašti na volju i istražite sve krivine zadovoljstva.

Kvalitet i dugotrajnost su osnovne vrednosti NS Toys brenda. Zato možete biti sigurni da ulažete u nešto što će izdržati test vremena. Svaka igračka prolazi rigorozne provere kako bi zadovoljila najviše standarde, a samim tim i vaše želje. A kada kupujete kod nas, vaša privatnost je prioritet. Naša **diskretna dostava** osigurava da vaša kupovina stigne sigurno i neprimetno, pa se možete

Sexy Shop doo

Gavrila Popovića 11, 11050, Beograd
☎ 069/365-00-61

Online prodavnica
<https://nevena.rs/>

opustiti i radovati novim iskustvima.

Neka ova **Analna kupa na daljinski sa vibracijom** postane vaš sledeći omiljeni predmet u kolekciji. Ovaj jedinstveni proizvod nije samo igračka - to je vaša ulaznica u svet gde su strast i zadovoljstvo na prvom mestu. Obradujte sebe ili voljenu osobu i potaknite strastvenu igru u vašem životu. Uživajući u svim čarima koje donosi, brzo ćete shvatiti da je ovo investicija u sreću i zadovoljstvo. Neka vaša svakodnevica postane avantura koju nikada nećete zaboraviti. Odaberite kvalitet, strast i diskretnu užitek. Pripremite se da zaronite u svet senzualne euforije!

Deklaracija

Model:	Analna kupa na daljinski sa vibracijom crna NSTOYS0924
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	NS Toys
Boja:	Crna
Materijal:	Silikon
Miris/Ukus:	Sa vakuumskim postoljem Sa daljinskim upravljačem Vibrirajući
Barkod:	657447103650
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,16 KG
---------------	---------